

货车因避让障碍物与小客车相撞,4人被困

## 消防员1小时成功救人

本报讯(记者陈志茹 通讯员朱燕林 万长宇)11月21日凌晨,在京港澳高速离咸宁北500米处,一辆货车与一辆小型载客客车相撞,货车冲出护栏,事故致4人被困。危急时刻,4辆消防车、19名消防员历经一小时的紧张救援,4人成功脱险。

事故现场,消防员发现,由于小客车与货车猛烈撞击,客车车身近大半已经完全撞烂,客车驾驶室严重变形,司机与副驾驶男子被挤在驾驶室动弹不得,后座一名男子爬出车外,坐在路边。另一边,货车已经完全冲入车道山沟,车内人数未知,生死未卜。

救援行动迅速展开,消防员经过5分钟的紧张救援,将小客车被卡司机救出,并迅速送上救护车。接着,救援行动转移到副驾驶,破拆副驾驶卡住部位、扩张车座底部,副驾驶室空间扩大了,一名消防员进入受损的车内,将另一名被困人员救出。

同一时间,在另一处山沟里,搜救组经过不懈的努力,找到了货车受伤的2名伤者,2人已爬出驾驶室。在



搜救组的帮助下,一名还有行动能力的伤者,被消防员用绳索拉至路面,另一名伤者因撞击背部受伤,无法行动。搜救组用多功能担架,将他抬至路面,交由现场医护人员处理。

经过一个小时的紧急救援,4名被困人员成功获救。据交警部门介绍,此次事故是货车司机在行驶中因避让路面障碍物,加之凌晨路况视线不好,导致该事故发生。

## 花万余元购买的黄牛不见了

好在民警帮忙照看找到主人

本报讯(记者庞赞 通讯员陈雯)花1.1万元购买了一头黄牛,一眨眼的工夫,牛不见了。就在失主着急的时候,崇阳县大桥派出所民警将黄牛完璧归赵。11月19日晚上10时许,这暖心的一幕就发生在大桥派出所后院内。

“是警察同志吗,我超市门口有一头牛,站了好久,没有人来管,你们能不能来看看。”当天下午6时许,大桥派出所民警接到群众报警电

话,称崇阳县天城镇三角洲农机巷丽平超市门口有一头黄牛,无人看管。

民警迅速赶赴现场,经过询问,并没有发现黄牛的主人。于是,民警花了20多分钟的时间,将这头黄牛牵回了派出所,并寄养在后院。这么大一头黄牛,对普通的家庭来说,可是一笔不小的损失!为了尽快找到失主,民警发动一切关系,将黄牛的照片在辖区工作群转发。

当晚10时许,黄牛的主人找到了。“这头牛是我们三家人合伙买了准备过年的,我刚刚把它栓在楼下,上楼去拿点东西,下来就不见了,可着急死我了。”家住三角洲附近的居民徐某说,幸好被民警找到了,不然他没法向其他两家人交差。

民警核实后,将老黄牛归还给了徐某。

临近年关,民警提醒广大市民,注意看管好贵重物品。

## 坐躺椅上打盹,充电手机就没了

监控拍下小偷作案全过程

本报讯(记者夏咸芳)“将手机放在桌子上充电,中午在店内椅子上打了个盹,小偷光天化日之下作案,被店内监控拍下了整个过程。”11月21日,在咸安渔水路菜市场做生意的夏先生向本报反映自己所遭遇的窝心事,希望通过本报找到有关小偷的线索。

夏先生反映,当日中午1点时许,正在店内看店的他,按捺不住睡意,便将手机放在店内的小桌子上进行充电,自己则倒在店内的躺椅上休息。谁知醒来后,桌上的手机不见了。夏先生连忙调取店内监控录像,才发现,中午1点33分,有名陌生男子进店将手机拿走,整个作案过程仅2分钟左右。

夏先生称,之所以披露此事,一方面是希望能找到小偷线索,另一方面也是提醒大家,年关临近,一定要加强防范意识。



### 除卫生死角 还社区整洁

本报讯(记者葛利利 通讯员刘望霞)为创建全国文明城市,提高居民爱护环境意识,11月21日下午,咸安区纪委干部职工来到帮扶的咸安区永安街道办事处双龙社区六网格,开展清理卫生死角活动。

此次活动集中针对社区网格内的居民楼道、路边墙面的乱张贴、乱涂写以及垃圾卫生死角进行专项整治。

### 温暖送进福利院



11月18日上午,赤壁市志愿者协会赤壁义工志愿服务队义工们带着新买的保暖用品来到朱巷福利院,他们亲手为福利院的老人系上围巾,戴上帽子,送上手套、袜子等,让老人在冬日里感受浓浓的暖意。

(记者张仰强 通讯员胡新华)

### 咸宁烟草物流配送中心

#### 异型烟分拣线投入试运行

近期,咸宁烟草物流配送中心异型烟分拣系统进入试运行阶段,有效缓解了异型卷烟分拣压力。

针对近几年异型烟销量大幅提升,分拣劳动强度增大的现状,2018年,在经过多方考察,并结合实际的基础上,咸宁烟草物流配送中心采取自主设计、合作研发的方式,以“人工分拣、自动打码、自动分流、合并包装”为基本思路,对现有老旧设备进行技术升级改造,探索开发异型卷烟半自动分拣作业系统。

系统上线之后,将大大提高卷烟分拣作业效率,节约人工和费用成本。目前,该系统仍在持续调试完善中,预计11月底正式上线运行。(马丹)